
行ラベル 知っている 知らない 無回答 総計
男性 44.0% 54.8% 1.2% 100.0%
19歳以下 40.0% 60.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 36.0% 64.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 22.0% 73.2% 4.9% 100.0%
40～49歳 36.0% 64.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 43.3% 56.7% 0.0% 100.0%
60～69歳 43.4% 56.6% 0.0% 100.0%
70～79歳 58.5% 39.4% 2.1% 100.0%
80歳以上 53.1% 43.8% 3.1% 100.0%
女性 55.6% 43.6% 0.8% 100.0%
19歳以下 40.0% 60.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 17.9% 82.1% 0.0% 100.0%
30～39歳 53.2% 46.8% 0.0% 100.0%
40～49歳 43.1% 56.9% 0.0% 100.0%
50～59歳 53.1% 46.9% 0.0% 100.0%
60～69歳 65.3% 33.1% 1.7% 100.0%
70～79歳 72.5% 26.4% 1.1% 100.0%  
80歳以上 45.5% 51.5% 3.0% 100.0%

総計 50.2% 48.8% 1.0% 100.0%

行ラベル
いつもして
いる

時々して
いる

あまりして
いない

していな
い

無回答 総計

男性 6.7% 26.3% 30.1% 36.1% 0.7% 100.0%
19歳以下 10.0% 20.0% 10.0% 60.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 0.0% 40.0% 24.0% 36.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 4.9% 34.1% 26.8% 34.1% 0.0% 100.0%
40～49歳 12.0% 28.0% 26.0% 34.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 3.3% 26.7% 33.3% 36.7% 0.0% 100.0%
60～69歳 5.7% 21.7% 30.2% 39.6% 2.8% 100.0%
70～79歳 7.4% 26.6% 33.0% 33.0% 0.0% 100.0%
80歳以上 12.5% 18.8% 37.5% 31.3% 0.0% 100.0%
女性 11.7% 41.1% 29.7% 15.9% 1.7% 100.0%
19歳以下 0.0% 40.0% 30.0% 30.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 0.0% 32.1% 32.1% 35.7% 0.0% 100.0%
30～39歳 17.0% 42.6% 25.5% 14.9% 0.0% 100.0%
40～49歳 7.8% 50.0% 35.9% 6.3% 0.0% 100.0%
50～59歳 6.2% 49.4% 27.2% 14.8% 2.5% 100.0%
60～69歳 13.6% 44.1% 28.8% 13.6% 0.0% 100.0%
70～79歳 20.9% 35.2% 31.9% 9.9% 2.2% 100.0%
80歳以上 6.1% 15.2% 24.2% 42.4% 12.1% 100.0%

総計 9.3% 34.2% 29.9% 25.4% 1.2% 100.0%

健康・食に関するアンケート調査結果報告
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0.0%
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0.0%

2.8%

0.0%

0.0%
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19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問8 栄養成分表示を参考にしているか

いつもしている

時々している

あまりしていない

していない

無回答

40.0%

36.0%

22.0%

36.0%

43.3%

43.4%

58.5%

53.1%

40.0%

17.9%

53.2%

43.1%

53.1%

65.3%

72.5%

45.5%

60.0%

64.0%
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64.0%
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0.0%

0.0%

0.0%
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3.0%
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19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問6 適切な食事の量や内容を知っている

知っている

知らない

無回答

資料 ３－２
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行ラベル
海外産を含
めて一番低
価格のもの

国内産で
一番低価
格のもの

産地や価
格にこだわ
らず鮮度
や味のよさ
そうなもの

地元産 その他 無回答 総計

男性 12.0% 35.9% 38.0% 7.7% 6.5% 0.0% 100.0%
19歳以下 20.0% 30.0% 20.0% 20.0% 10.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 24.0% 40.0% 28.0% 4.0% 4.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 29.3% 41.5% 24.4% 2.4% 2.4% 0.0% 100.0%
40～49歳 14.0% 28.0% 44.0% 8.0% 6.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 6.7% 41.7% 30.0% 8.3% 13.3% 0.0% 100.0%
60～69歳 11.3% 37.7% 39.6% 6.6% 4.7% 0.0% 100.0%
70～79歳 5.3% 34.0% 45.7% 7.4% 7.4% 0.0% 100.0%
80歳以上 6.3% 28.1% 46.9% 15.6% 3.1% 0.0% 100.0%
女性 9.3% 40.3% 33.5% 12.1% 4.0% 0.8% 100.0%
19歳以下 10.0% 50.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 21.4% 53.6% 17.9% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 29.8% 36.2% 29.8% 0.0% 4.3% 0.0% 100.0%
40～49歳 6.3% 40.6% 37.5% 10.9% 3.1% 1.6% 100.0%
50～59歳 9.9% 45.7% 30.9% 9.9% 3.7% 0.0% 100.0%
60～69歳 3.4% 44.1% 30.5% 16.9% 5.1% 0.0% 100.0%
70～79歳 5.5% 33.0% 40.7% 17.6% 2.2% 1.1% 100.0%
80歳以上 6.1% 24.2% 39.4% 12.1% 12.1% 6.1% 100.0%

総計 10.6% 38.2% 35.6% 10.0% 5.2% 0.4% 100.0%

行ラベル
ほとんど毎
日食べる

週に4～5
回食べる

週に2～3
回食べる

ほとん
ど食べ
ない

総計

男性 80.9% 4.8% 5.0% 9.3% 100.0%
19歳以下 70.0% 20.0% 0.0% 10.0% 100.0%
20～29歳 52.0% 12.0% 12.0% 24.0% 100.0%
30～39歳 56.1% 12.2% 7.3% 24.4% 100.0%
40～49歳 74.0% 8.0% 4.0% 14.0% 100.0%
50～59歳 78.3% 3.3% 6.7% 11.7% 100.0%
60～69歳 87.7% 1.9% 5.7% 4.7% 100.0%
70～79歳 92.6% 1.1% 3.2% 3.2% 100.0%
80歳以上 96.9% 3.1% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 90.7% 3.0% 2.3% 4.0% 100.0%
19歳以下 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 67.9% 14.3% 3.6% 14.3% 100.0%
30～39歳 85.1% 6.4% 2.1% 6.4% 100.0%
40～49歳 92.2% 0.0% 3.1% 4.7% 100.0%
50～59歳 88.9% 2.5% 3.7% 4.9% 100.0%
60～69歳 93.2% 1.7% 3.4% 1.7% 100.0%
70～79歳 97.8% 1.1% 0.0% 1.1% 100.0%
80歳以上 93.9% 0.0% 0.0% 6.1% 100.0%

総計 86.1% 3.8% 3.6% 6.5% 100.0%
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19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問9 食材を購入するときに何を優先するか

海外産を含めて一

番低価格のもの

国内産で一番低価

格のもの

産地や価格にこだ

わらず鮮度や味の

よさそうなもの
地元産

その他

無回答
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52.0%

56.1%
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67.9%

85.1%

92.2%

88.9%
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19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問10 朝食を食べているか

ほとんど毎日食べる

週に4～5回食べる

週に2～3回食べる

ほとんど食べない

2 / 26 ページ



行ラベル
ほとんど毎
日食べる

週に4～5
回食べる

週に2～3
回食べる

ほとん
ど食べ
ない

無回答 総計

男性 51.2% 10.8% 15.3% 19.9% 2.9% 100.0%
19歳以下 70.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 32.0% 20.0% 20.0% 28.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 26.8% 4.9% 29.3% 39.0% 0.0% 100.0%
40～49歳 28.0% 16.0% 34.0% 22.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 35.0% 16.7% 23.3% 25.0% 0.0% 100.0%
60～69歳 57.5% 11.3% 8.5% 19.8% 2.8% 100.0%
70～79歳 72.3% 5.3% 5.3% 10.6% 6.4% 100.0%
80歳以上 75.0% 6.3% 3.1% 6.3% 9.4% 100.0%
女性 66.1% 10.8% 12.1% 8.9% 2.1% 100.0%
19歳以下 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 39.3% 17.9% 28.6% 14.3% 0.0% 100.0%
30～39歳 61.7% 12.8% 17.0% 8.5% 0.0% 100.0%
40～49歳 70.3% 12.5% 9.4% 7.8% 0.0% 100.0%
50～59歳 55.6% 12.3% 16.0% 16.0% 0.0% 100.0%
60～69歳 72.0% 11.9% 7.6% 4.2% 4.2% 100.0%
70～79歳 72.5% 4.4% 8.8% 9.9% 4.4% 100.0%
80歳以上 75.8% 6.1% 9.1% 6.1% 3.0% 100.0%

総計 59.1% 10.8% 13.6% 14.0% 2.5% 100.0%

行ラベル 大変よい よい
少し問題
がある

問題が
多い

無回答 総計

男性 15.3% 50.0% 27.5% 7.2% 0.0% 100.0%
19歳以下 10.0% 40.0% 40.0% 10.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 8.0% 36.0% 44.0% 12.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 4.9% 34.1% 34.1% 26.8% 0.0% 100.0%
40～49歳 8.0% 36.0% 44.0% 12.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 5.0% 50.0% 40.0% 5.0% 0.0% 100.0%
60～69歳 12.3% 64.2% 20.8% 2.8% 0.0% 100.0%
70～79歳 28.7% 55.3% 12.8% 3.2% 0.0% 100.0%
80歳以上 37.5% 43.8% 18.8% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 10.6% 55.7% 30.3% 3.2% 0.2% 100.0%
19歳以下 30.0% 60.0% 0.0% 10.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 7.1% 39.3% 42.9% 10.7% 0.0% 100.0%
30～39歳 4.3% 48.9% 40.4% 6.4% 0.0% 100.0%
40～49歳 6.3% 57.8% 31.3% 4.7% 0.0% 100.0%
50～59歳 3.7% 54.3% 39.5% 2.5% 0.0% 100.0%
60～69歳 12.7% 58.5% 26.3% 2.5% 0.0% 100.0%
70～79歳 17.6% 56.0% 25.3% 0.0% 1.1% 100.0%
80歳以上 15.2% 66.7% 18.2% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 12.8% 53.0% 29.0% 5.1% 0.1% 100.0%
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55.6%

72.0%

72.5%

75.8%

10.0%

20.0%

4.9%

16.0%

16.7%

11.3%

5.3%

6.3%

20.0%

17.9%

12.8%

12.5%

12.3%

11.9%

4.4%

6.1%

10.0%

20.0%

29.3%

34.0%

23.3%

8.5%

5.3%

3.1%

20.0%

28.6%

17.0%

9.4%

16.0%

7.6%

8.8%

9.1%

10.0%

28.0%

39.0%

22.0%

25.0%

19.8%

10.6%

6.3%

0.0%

14.3%

8.5%

7.8%

16.0%

4.2%

9.9%

6.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

6.4%

9.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.2%

4.4%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問13 きちんとした食事を楽しくゆっくり食べているか

ほとんど毎日食べ

る

週に4～5回食べる

週に2～3回食べる

ほとんど食べない

無回答

10.0%

8.0%

4.9%

8.0%

5.0%

12.3%

28.7%

37.5%

30.0%

7.1%

4.3%

6.3%

3.7%

12.7%

17.6%

15.2%

40.0%

36.0%

34.1%

36.0%
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55.3%

43.8%

60.0%

39.3%

48.9%

57.8%

54.3%

58.5%

56.0%

66.7%

40.0%

44.0%

34.1%

44.0%

40.0%

20.8%

12.8%

18.8%

0.0%
42.9%

40.4%

31.3%

39.5%

26.3%

25.3%

18.2%

10.0%

12.0%

26.8%

12.0%

5.0%

2.8%

3.2%

0.0%

10.0%

10.7%

6.4%

4.7%

2.5%

2.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%
0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問14 現在の食生活をどう思うか

大変よい

よい

少し問題がある

問題が多い

無回答
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行ラベル
子どもの頃
に体験した
ことがある

大人に
なってか
ら体験し
たことが
ある

農業に従
事している

体験し
たことが
ない

無回答 総計

男性 41.1% 20.1% 10.5% 27.5% 0.7% 100.0%
19歳以下 90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 100.0%
20～29歳 60.0% 4.0% 4.0% 32.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 56.1% 9.8% 2.4% 31.7% 0.0% 100.0%
40～49歳 50.0% 24.0% 0.0% 26.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 45.0% 20.0% 11.7% 23.3% 0.0% 100.0%
60～69歳 29.2% 28.3% 9.4% 33.0% 0.0% 100.0%
70～79歳 33.0% 19.1% 20.2% 27.7% 0.0% 100.0%
80歳以上 34.4% 21.9% 18.8% 18.8% 6.3% 100.0%
女性 36.2% 33.1% 6.8% 23.5% 0.4% 100.0%
19歳以下 90.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 78.6% 7.1% 3.6% 10.7% 0.0% 100.0%
30～39歳 46.8% 27.7% 2.1% 23.4% 0.0% 100.0%
40～49歳 35.9% 43.8% 1.6% 18.8% 0.0% 100.0%
50～59歳 39.5% 30.9% 1.2% 28.4% 0.0% 100.0%
60～69歳 22.9% 38.1% 8.5% 30.5% 0.0% 100.0%
70～79歳 30.8% 37.4% 11.0% 19.8% 1.1% 100.0%
80歳以上 24.2% 24.2% 24.2% 24.2% 3.0% 100.0%

総計 38.5% 27.0% 8.5% 25.4% 0.6% 100.0%

行ラベル 高まった
特に変化
はない

わからない 総計

男性 36.5% 55.2% 8.3% 100.0%
19歳以下 33.3% 22.2% 44.4% 100.0%
20～29歳 56.3% 43.8% 0.0% 100.0%
30～39歳 26.9% 61.5% 11.5% 100.0%
40～49歳 37.8% 51.4% 10.8% 100.0%
50～59歳 31.6% 57.9% 10.5% 100.0%
60～69歳 45.0% 48.3% 6.7% 100.0%
70～79歳 31.3% 64.6% 4.2% 100.0%
80歳以上 27.8% 72.2% 0.0% 100.0%
女性 47.4% 45.5% 7.1% 100.0%
19歳以下 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 8.3% 83.3% 8.3% 100.0%
30～39歳 50.0% 44.1% 5.9% 100.0%
40～49歳 66.0% 32.0% 2.0% 100.0%
50～59歳 36.8% 54.4% 8.8% 100.0%
60～69歳 59.2% 38.0% 2.8% 100.0%
70～79歳 50.8% 37.7% 11.5% 100.0%
80歳以上 12.5% 62.5% 25.0% 100.0%

総計 42.6% 49.7% 7.7% 100.0%

90.0%

60.0%

56.1%

50.0%

45.0%

29.2%

33.0%

34.4%

90.0%

78.6%

46.8%

35.9%

39.5%

22.9%

30.8%

24.2%

0.0%

4.0%

9.8%

24.0%

20.0%

28.3%

19.1%

21.9%

10.0%

7.1%

27.7%

43.8%

30.9%

38.1%

37.4%

24.2%

0.0%

4.0%

2.4%

0.0%

11.7%

9.4%

20.2%

18.8%

0.0%
3.6%

2.1%

1.6%

1.2%

8.5%

11.0%

24.2%

0.0%
32.0%

31.7%

26.0%

23.3%

33.0%

27.7%

18.8%
0.0%

10.7%

23.4%

18.8%

28.4%

30.5%

19.8%

24.2%

10.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問15 農業体験をしたことはあるか

子どもの頃に体験した

ことがある

大人になってから体

験したことがある

農業に従事している

体験したことがない

無回答

33.3%

56.3%

26.9%

37.8%

31.6%

45.0%

31.3%

27.8%

50.0%

8.3%

50.0%

66.0%

36.8%

59.2%

50.8%

12.5%

22.2%

43.8%

61.5%

51.4%

57.9%

48.3%

64.6%

72.2%

50.0%

83.3%

44.1%

32.0%

54.4%

38.0%

37.7%

62.5%

44.4%

0.0%

11.5%

10.8%

10.5%

6.7%

4.2%

0.0%
0.0%

8.3%

5.9%

2.0%

8.8%

2.8%

11.5%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問16 農業体験のあと、食べ物への意識が高まったか

高まった

特に変化はない

わからない
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行ラベル したい したくない わからない 無回答 総計

男性 36.8% 32.3% 23.7% 7.2% 100.0%
19歳以下 20.0% 10.0% 40.0% 30.0% 100.0%
20～29歳 28.0% 40.0% 32.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 39.0% 19.5% 36.6% 4.9% 100.0%
40～49歳 46.0% 18.0% 24.0% 12.0% 100.0%
50～59歳 38.3% 35.0% 23.3% 3.3% 100.0%
60～69歳 39.6% 35.8% 19.8% 4.7% 100.0%
70～79歳 33.0% 38.3% 20.2% 8.5% 100.0%
80歳以上 31.3% 37.5% 18.8% 12.5% 100.0%
女性 34.7% 32.4% 27.1% 5.7% 100.0%
19歳以下 60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 28.6% 46.4% 17.9% 7.1% 100.0%
30～39歳 38.3% 17.0% 40.4% 4.3% 100.0%
40～49歳 45.3% 23.4% 28.1% 3.1% 100.0%
50～59歳 29.6% 30.9% 33.3% 6.2% 100.0%
60～69歳 34.7% 33.1% 26.3% 5.9% 100.0%
70～79歳 36.3% 37.4% 17.6% 8.8% 100.0%
80歳以上 15.2% 57.6% 24.2% 3.0% 100.0%

総計 35.7% 32.4% 25.5% 6.4% 100.0%

行ラベル
言葉も意味
も知ってい
る

言葉は
知ってい
るが、意
味は知ら
ない

言葉も意
味も知らな
い

無回答 総計

男性 41.4% 40.9% 17.2% 0.5% 100.0%
19歳以下 30.0% 40.0% 30.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 44.0% 40.0% 16.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 43.9% 29.3% 26.8% 0.0% 100.0%
40～49歳 42.0% 50.0% 8.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 53.3% 30.0% 15.0% 1.7% 100.0%
60～69歳 38.7% 46.2% 15.1% 0.0% 100.0%
70～79歳 36.2% 43.6% 19.1% 1.1% 100.0%
80歳以上 40.6% 37.5% 21.9% 0.0% 100.0%
女性 54.7% 36.4% 7.8% 1.1% 100.0%
19歳以下 40.0% 50.0% 10.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 100.0%
30～39歳 55.3% 44.7% 0.0% 0.0% 100.0%
40～49歳 65.6% 26.6% 7.8% 0.0% 100.0%
50～59歳 63.0% 32.1% 4.9% 0.0% 100.0%
60～69歳 53.4% 42.4% 2.5% 1.7% 100.0%
70～79歳 53.8% 33.0% 9.9% 3.3% 100.0%
80歳以上 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0%

総計 48.4% 38.5% 12.2% 0.8% 100.0%

20.0%

28.0%

39.0%

46.0%

38.3%

39.6%

33.0%

31.3%

60.0%

28.6%

38.3%

45.3%

29.6%

34.7%

36.3%

15.2%

10.0%

40.0%

19.5%

18.0%

35.0%

35.8%

38.3%

37.5%

0.0%

46.4%

17.0%

23.4%

30.9%

33.1%

37.4%

57.6%

40.0%

32.0%

36.6%

24.0%

23.3%

19.8%

20.2%

18.8%

40.0%

17.9%

40.4%

28.1%

33.3%

26.3%

17.6%

24.2%

30.0%

0.0%

4.9%

12.0%

3.3%

4.7%

8.5%

12.5%

0.0%

7.1%

4.3%

3.1%

6.2%

5.9%

8.8%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問17 今後農業体験をしたいか

したい

したくない

わからない

無回答

30.0%

44.0%

43.9%

42.0%

53.3%

38.7%

36.2%

40.6%

40.0%

42.9%

55.3%

65.6%

63.0%

53.4%

53.8%

33.3%

40.0%

40.0%

29.3%

50.0%

30.0%

46.2%

43.6%

37.5%

50.0%

42.9%

44.7%

26.6%

32.1%

42.4%

33.0%

33.3%

30.0%

16.0%

26.8%

8.0%

15.0%

15.1%

19.1%

21.9%

10.0%

14.3%

0.0%

7.8%

4.9%

2.5%

9.9%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

3.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問18 食育を知っているか

言葉も意味も知っている

言葉は知っているが、意

味は知らない

言葉も意味も知らない

無回答
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行ラベル
伝えたい料
理があり、
伝えている

伝えたい
料理があ
り、今後
伝えたい

伝えたい
料理があ
るが、今後
伝えるつも
りはない

伝えた
い料理
はない

無回答 総計

男性 13.6% 30.9% 8.1% 44.3% 3.1% 100.0%
19歳以下 0.0% 10.0% 10.0% 80.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 0.0% 40.0% 12.0% 48.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 0.0% 46.3% 2.4% 51.2% 0.0% 100.0%
40～49歳 20.0% 36.0% 2.0% 42.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 13.3% 43.3% 1.7% 38.3% 3.3% 100.0%
60～69歳 15.1% 20.8% 9.4% 50.9% 3.8% 100.0%
70～79歳 17.0% 31.9% 12.8% 34.0% 4.3% 100.0%
80歳以上 21.9% 9.4% 15.6% 43.8% 9.4% 100.0%
女性 28.0% 40.7% 5.3% 23.7% 2.3% 100.0%
19歳以下 0.0% 70.0% 0.0% 30.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 7.1% 46.4% 7.1% 39.3% 0.0% 100.0%
30～39歳 10.6% 59.6% 2.1% 27.7% 0.0% 100.0%
40～49歳 23.4% 54.7% 1.6% 18.8% 1.6% 100.0%
50～59歳 32.1% 39.5% 1.2% 25.9% 1.2% 100.0%
60～69歳 39.0% 39.8% 5.1% 13.6% 2.5% 100.0%
70～79歳 34.1% 22.0% 12.1% 28.6% 3.3% 100.0%
80歳以上 21.2% 30.3% 9.1% 30.3% 9.1% 100.0%

総計 21.2% 36.1% 6.6% 33.4% 2.7% 100.0%

行ラベル
いつもして
いる

時々して
いる

していない 無回答 総計

男性 31.8% 40.7% 27.3% 0.2% 100.0%
19歳以下 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 12.0% 52.0% 36.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 22.0% 34.1% 43.9% 0.0% 100.0%
40～49歳 26.0% 42.0% 32.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 13.3% 48.3% 38.3% 0.0% 100.0%
60～69歳 32.1% 43.4% 24.5% 0.0% 100.0%
70～79歳 52.1% 34.0% 12.8% 1.1% 100.0%
80歳以上 46.9% 28.1% 25.0% 0.0% 100.0%
女性 21.6% 49.2% 29.2% 0.0% 100.0%
19歳以下 20.0% 50.0% 30.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 7.1% 53.6% 39.3% 0.0% 100.0%
30～39歳 12.8% 44.7% 42.6% 0.0% 100.0%
40～49歳 15.6% 51.6% 32.8% 0.0% 100.0%
50～59歳 16.0% 50.6% 33.3% 0.0% 100.0%
60～69歳 28.8% 50.8% 20.3% 0.0% 100.0%
70～79歳 33.0% 47.3% 19.8% 0.0% 100.0%
80歳以上 15.2% 42.4% 42.4% 0.0% 100.0%

総計 26.4% 45.2% 28.3% 0.1% 100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

20.0%

13.3%

15.1%

17.0%

21.9%

0.0%

7.1%

10.6%

23.4%

32.1%

39.0%

34.1%

21.2%

10.0%

40.0%

46.3%

36.0%

43.3%

20.8%

31.9%

9.4%

70.0%

46.4%

59.6%

54.7%

39.5%

39.8%

22.0%

30.3%

10.0%

12.0%

2.4%

2.0%

1.7%

9.4%

12.8%

15.6%

0.0%

7.1%

2.1%

1.6%

1.2%

5.1%

12.1%

9.1%

80.0%

48.0%

51.2%

42.0%

38.3%

50.9%

34.0%

43.8%

30.0%

39.3%

27.7%

18.8%

25.9%

13.6%

28.6%

30.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.3%

3.8%

4.3%

9.4%

0.0%

0.0%

0.0%

1.6%

1.2%

2.5%

3.3%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問19 子どもたちに伝えたい家庭料理などがあるか

伝えたい料理があり、

伝えている

伝えたい料理があり、

今後伝えたい

伝えたい料理がある

が、今後伝えるつもりは

ない

伝えたい料理はない

20.0%

12.0%

22.0%

26.0%

13.3%

32.1%

52.1%

46.9%

20.0%

7.1%

12.8%

15.6%

16.0%

28.8%

33.0%

15.2%

60.0%

52.0%

34.1%

42.0%

48.3%

43.4%

34.0%

28.1%

50.0%

53.6%

44.7%

51.6%

50.6%

50.8%

47.3%

42.4%

20.0%

36.0%

43.9%

32.0%

38.3%

24.5%

12.8%

25.0%

30.0%

39.3%

42.6%

32.8%

33.3%

20.3%

19.8%

42.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問20 日常生活の中で意識的に体を動かしているか

いつもしている

時々している

していない

無回答
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行ラベル
ほとんど毎
日

週に1～2
回

月に2～3
回

月に1回
程度

30分以
上の運
動はし
ていな
い

その他 総計

男性 41.4% 33.6% 11.8% 2.7% 9.5% 0.9% 100.0%
19歳以下 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%
20～29歳 20.0% 70.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 35.7% 28.6% 21.4% 7.1% 7.1% 0.0% 100.0%
40～49歳 27.6% 44.8% 13.8% 6.9% 3.4% 3.4% 100.0%
50～59歳 15.2% 42.4% 30.3% 3.0% 9.1% 0.0% 100.0%
60～69歳 41.8% 32.7% 10.9% 3.6% 9.1% 1.8% 100.0%
70～79歳 66.0% 22.6% 1.9% 0.0% 9.4% 0.0% 100.0%
80歳以上 60.0% 20.0% 5.0% 0.0% 15.0% 0.0% 100.0%
女性 26.1% 45.8% 10.4% 2.8% 14.9% 0.0% 100.0%
19歳以下 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 14.3% 64.3% 0.0% 14.3% 7.1% 0.0% 100.0%
30～39歳 18.2% 18.2% 36.4% 0.0% 27.3% 0.0% 100.0%
40～49歳 17.1% 54.3% 8.6% 2.9% 17.1% 0.0% 100.0%
50～59歳 15.6% 51.1% 20.0% 2.2% 11.1% 0.0% 100.0%
60～69歳 26.6% 54.7% 6.3% 1.6% 10.9% 0.0% 100.0%
70～79歳 51.0% 27.5% 2.0% 2.0% 17.6% 0.0% 100.0%
80歳以上 15.4% 46.2% 7.7% 7.7% 23.1% 0.0% 100.0%

総計 33.3% 40.1% 11.1% 2.8% 12.4% 0.4% 100.0%

行ラベル はい いいえ 総計
男性 58.0% 42.0% 100.0%
19歳以下 0.0% 100.0% 100.0%
20～29歳 44.4% 55.6% 100.0%
30～39歳 77.8% 22.2% 100.0%
40～49歳 50.0% 50.0% 100.0%
50～59歳 65.2% 34.8% 100.0%
60～69歳 66.7% 33.3% 100.0%
70～79歳 41.7% 58.3% 100.0%
80歳以上 37.5% 62.5% 100.0%
女性 62.8% 37.2% 100.0%
19歳以下 33.3% 66.7% 100.0%
20～29歳 54.5% 45.5% 100.0%
30～39歳 80.0% 20.0% 100.0%
40～49歳 76.2% 23.8% 100.0%
50～59歳 81.5% 18.5% 100.0%
60～69歳 54.2% 45.8% 100.0%
70～79歳 58.8% 41.2% 100.0%
80歳以上 14.3% 85.7% 100.0%

総計 60.6% 39.4% 100.0%
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19歳以下
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70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問21① 1回30分以上の運動をどれくらいしているか

ほとんど毎日

週に1～2回

月に2～3回

月に1回程度

30分以上の運動

はしていない

その他
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44.4%
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50.0%
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33.3%

54.5%

80.0%
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100.0%
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22.2%
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45.5%

20.0%

23.8%

18.5%

45.8%

41.2%

85.7%
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19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問22① 今後、定期的に運動をしたいか

はい

いいえ
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行ラベル 平均 / 問
男性 4861.4
19歳以下 5283.0
20～29歳 4419.6
30～39歳 4212.5
40～49歳 6003.1
50～59歳 5213.0
60～69歳 4314.3
70～79歳 5444.5
80歳以上 3201.9
女性 4063.5
19歳以下 5801.9
20～29歳 4116.0
30～39歳 3608.4
40～49歳 3879.3
50～59歳 4259.5
60～69歳 4742.0
70～79歳 3899.9
80歳以上 1904.3

総計 4466.1

行ラベル
大いにあっ
た

多少あっ
た

あまりな
かった

まったく
なかっ
た

無回答 総計

男性 22.2% 42.8% 27.5% 6.7% 0.7% 100.0%
19歳以下 30.0% 30.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 32.0% 52.0% 12.0% 4.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 31.7% 46.3% 14.6% 7.3% 0.0% 100.0%
40～49歳 42.0% 44.0% 12.0% 0.0% 2.0% 100.0%
50～59歳 31.7% 48.3% 16.7% 3.3% 0.0% 100.0%
60～69歳 13.2% 38.7% 43.4% 4.7% 0.0% 100.0%
70～79歳 11.7% 40.4% 31.9% 13.8% 2.1% 100.0%
80歳以上 12.5% 43.8% 31.3% 12.5% 0.0% 100.0%
女性 21.0% 50.8% 22.0% 5.1% 1.1% 100.0%
19歳以下 10.0% 40.0% 20.0% 30.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 28.6% 53.6% 17.9% 0.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 27.7% 53.2% 19.1% 0.0% 0.0% 100.0%
40～49歳 21.9% 60.9% 15.6% 1.6% 0.0% 100.0%
50～59歳 37.0% 46.9% 12.3% 3.7% 0.0% 100.0%
60～69歳 17.8% 54.2% 21.2% 5.9% 0.8% 100.0%
70～79歳 9.9% 49.5% 33.0% 5.5% 2.2% 100.0%
80歳以上 9.1% 30.3% 39.4% 15.2% 6.1% 100.0%

総計 21.6% 47.1% 24.6% 5.8% 0.9% 100.0%
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問24 1日およそ何歩くらい歩いているか

集計
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32.0%

31.7%

42.0%

31.7%

13.2%

11.7%

12.5%

10.0%

28.6%

27.7%

21.9%

37.0%

17.8%
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男
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女
性

問25 この１か月間に不満やストレスがあったか

大いにあった

多少あった

あまりなかった

まったくなかった

無回答

問26 日ごろの不満やストレスを処理できているか
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行ラベル
十分できて
いる

なんとか
できてい
る

まったくで
きていない

わから
ない

無回答 総計

男性 16.8% 74.9% 3.4% 3.7% 1.1% 100.0%
19歳以下 22.2% 55.6% 11.1% 11.1% 0.0% 100.0%
20～29歳 4.8% 81.0% 9.5% 4.8% 0.0% 100.0%
30～39歳 14.7% 73.5% 2.9% 5.9% 2.9% 100.0%
40～49歳 8.1% 78.4% 10.8% 2.7% 0.0% 100.0%
50～59歳 25.0% 68.8% 2.1% 4.2% 0.0% 100.0%
60～69歳 18.2% 78.4% 1.1% 2.3% 0.0% 100.0%
70～79歳 17.9% 76.2% 1.2% 1.2% 3.6% 100.0%
80歳以上 16.7% 70.0% 3.3% 10.0% 0.0% 100.0%
女性 9.9% 80.7% 3.0% 4.6% 1.8% 100.0%
19歳以下 25.0% 50.0% 0.0% 12.5% 12.5% 100.0%
20～29歳 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 11.1% 77.8% 5.6% 5.6% 0.0% 100.0%
40～49歳 15.4% 82.7% 0.0% 1.9% 0.0% 100.0%
50～59歳 3.1% 87.5% 6.3% 3.1% 0.0% 100.0%
60～69歳 8.0% 87.0% 1.0% 3.0% 1.0% 100.0%
70～79歳 10.8% 83.1% 1.2% 1.2% 3.6% 100.0%
80歳以上 10.0% 53.3% 3.3% 26.7% 6.7% 100.0%

総計 13.2% 78.0% 3.2% 4.2% 1.5% 100.0%

行ラベル
十分とれて
いる

まあまあ
とれてい
る

あまりとれ
ていない

まったく
とれて
いない

無回答 総計

男性 29.7% 51.4% 15.3% 2.4% 1.2% 100.0%
19歳以下 20.0% 50.0% 20.0% 10.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 20.0% 52.0% 28.0% 0.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 19.5% 56.1% 17.1% 7.3% 0.0% 100.0%
40～49歳 20.0% 46.0% 26.0% 8.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 21.7% 50.0% 25.0% 1.7% 1.7% 100.0%
60～69歳 34.9% 54.7% 9.4% 0.9% 0.0% 100.0%
70～79歳 34.0% 54.3% 7.4% 0.0% 4.3% 100.0%
80歳以上 53.1% 37.5% 9.4% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 25.6% 54.4% 16.7% 0.8% 2.3% 100.0%
19歳以下 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 39.3% 39.3% 21.4% 0.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 23.4% 55.3% 19.1% 2.1% 0.0% 100.0%
40～49歳 34.4% 42.2% 20.3% 1.6% 1.6% 100.0%
50～59歳 24.7% 56.8% 13.6% 2.5% 2.5% 100.0%
60～69歳 18.6% 58.5% 20.3% 0.0% 2.5% 100.0%
70～79歳 28.6% 54.9% 12.1% 0.0% 4.4% 100.0%
80歳以上 21.2% 60.6% 15.2% 0.0% 3.0% 100.0%

総計 27.5% 53.0% 16.1% 1.6% 1.8% 100.0%
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男
性

女
性

問26 日ごろの不満やストレスを処理できているか

十分できている

なんとかできている

まったくできていない

わからない

無回答
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19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問28 この1か月間、睡眠で休養が十分とれているか

十分とれている

まあまあとれている

あまりとれていない

まったくとれていない

無回答

問29 眠れないときに睡眠補助品を飲むことがあるか
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行ラベル ある ない 無回答 総計
男性 18.4% 81.6% 0.0% 100.0%
19歳以下 10.0% 90.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 4.0% 96.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 17.1% 82.9% 0.0% 100.0%
40～49歳 16.0% 84.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 26.7% 73.3% 0.0% 100.0%
60～69歳 19.8% 80.2% 0.0% 100.0%
70～79歳 16.0% 84.0% 0.0% 100.0%
80歳以上 25.0% 75.0% 0.0% 100.0%
女性 19.1% 80.1% 0.8% 100.0%
19歳以下 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 7.1% 92.9% 0.0% 100.0%
30～39歳 10.6% 89.4% 0.0% 100.0%
40～49歳 9.4% 90.6% 0.0% 100.0%
50～59歳 14.8% 85.2% 0.0% 100.0%
60～69歳 22.9% 77.1% 0.0% 100.0%
70～79歳 25.3% 71.4% 3.3% 100.0%
80歳以上 45.5% 51.5% 3.0% 100.0%

総計 18.8% 80.8% 0.4% 100.0%

行ラベル もっている
もってい
ない

無回答 総計

男性 76.1% 23.4% 0.5% 100.0%
19歳以下 80.0% 20.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 88.0% 12.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 73.2% 26.8% 0.0% 100.0%
40～49歳 80.0% 20.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 70.0% 30.0% 0.0% 100.0%
60～69歳 76.4% 22.6% 0.9% 100.0%
70～79歳 74.5% 24.5% 1.1% 100.0%
80歳以上 78.1% 21.9% 0.0% 100.0%
女性 75.0% 23.7% 1.3% 100.0%
19歳以下 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 78.6% 21.4% 0.0% 100.0%
30～39歳 76.6% 23.4% 0.0% 100.0%
40～49歳 82.8% 15.6% 1.6% 100.0%
50～59歳 66.7% 30.9% 2.5% 100.0%
60～69歳 75.4% 24.6% 0.0% 100.0%
70～79歳 81.3% 16.5% 2.2% 100.0%
80歳以上 48.5% 48.5% 3.0% 100.0%

総計 75.5% 23.6% 0.9% 100.0%
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19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問29 眠れないときに睡眠補助品を飲むことがあるか

ある

ない

無回答

80.0%

88.0%
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80.0%
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50～59歳
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19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問30 趣味など楽しみや生きがいをもっているか

もっている

もっていない

無回答

問31 ボランティアなどの地域活動に参加しているか
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行ラベル
参加してい
る

参加して
いない

無回答 総計

男性 27.8% 72.2% 0.0% 100.0%
19歳以下 10.0% 90.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 24.0% 76.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 14.6% 85.4% 0.0% 100.0%
40～49歳 14.0% 86.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 20.0% 80.0% 0.0% 100.0%
60～69歳 32.1% 67.9% 0.0% 100.0%
70～79歳 41.5% 58.5% 0.0% 100.0%
80歳以上 34.4% 65.6% 0.0% 100.0%
女性 27.8% 71.2% 1.1% 100.0%
19歳以下 30.0% 70.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 3.6% 96.4% 0.0% 100.0%
30～39歳 23.4% 76.6% 0.0% 100.0%
40～49歳 32.8% 65.6% 1.6% 100.0%
50～59歳 23.5% 75.3% 1.2% 100.0%
60～69歳 26.3% 72.9% 0.8% 100.0%
70～79歳 41.8% 57.1% 1.1% 100.0%
80歳以上 21.2% 75.8% 3.0% 100.0%

総計 27.8% 71.7% 0.6% 100.0%

行ラベル 吸う

以前は
吸ってい
たが、今
は吸わな
い

以前から
吸わない

無回答 総計

男性 23.7% 45.9% 29.9% 0.5% 100.0%
19歳以下 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 28.0% 0.0% 72.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 26.8% 29.3% 41.5% 2.4% 100.0%
40～49歳 44.0% 36.0% 20.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 26.7% 46.7% 26.7% 0.0% 100.0%
60～69歳 22.6% 53.8% 23.6% 0.0% 100.0%
70～79歳 17.0% 59.6% 22.3% 1.1% 100.0%
80歳以上 9.4% 65.6% 25.0% 0.0% 100.0%
女性 6.8% 12.7% 78.8% 1.7% 100.0%
19歳以下 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 10.7% 10.7% 75.0% 3.6% 100.0%
30～39歳 17.0% 21.3% 61.7% 0.0% 100.0%
40～49歳 4.7% 20.3% 75.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 11.1% 14.8% 74.1% 0.0% 100.0%
60～69歳 4.2% 8.5% 87.3% 0.0% 100.0%
70～79歳 3.3% 9.9% 80.2% 6.6% 100.0%
80歳以上 3.0% 9.1% 84.8% 3.0% 100.0%

総計 14.7% 28.3% 55.8% 1.1% 100.0%

10.0%

24.0%

14.6%

14.0%

20.0%

32.1%

41.5%

34.4%

30.0%

3.6%

23.4%

32.8%

23.5%

26.3%

41.8%

21.2%

90.0%

76.0%

85.4%

86.0%

80.0%

67.9%

58.5%

65.6%

70.0%

96.4%

76.6%

65.6%

75.3%

72.9%

57.1%

75.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.6%

1.2%

0.8%

1.1%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問31 ボランティアなどの地域活動に参加しているか

参加している

参加していない

無回答

0.0%

28.0%

26.8%

44.0%

26.7%

22.6%

17.0%

9.4%

0.0%

10.7%

17.0%

4.7%

11.1%

4.2%

3.3%

3.0%

0.0%

0.0%

29.3%

36.0%

46.7%

53.8%

59.6%

65.6%

0.0%

10.7%

21.3%

20.3%

14.8%

8.5%

9.9%

9.1%

100.0%

72.0%

41.5%

20.0%

26.7%

23.6%

22.3%

25.0%

100.0%

75.0%

61.7%

75.0%

74.1%

87.3%

80.2%

84.8%

0.0%

0.0%

2.4%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.6%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問32 たばこを吸うか

吸う

以前は吸っていたが、

今は吸わない

以前から吸わない

無回答
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行ラベル
このままで
よいと思っ
ている

禁煙した
いと思っ
ている

節煙したい
と思ってい
る

総計

男性 29.6% 28.6% 41.8% 100.0%
20～29歳 14.3% 57.1% 28.6% 100.0%
30～39歳 18.2% 36.4% 45.5% 100.0%
40～49歳 36.4% 22.7% 40.9% 100.0%
50～59歳 18.8% 31.3% 50.0% 100.0%
60～69歳 37.5% 29.2% 33.3% 100.0%
70～79歳 25.0% 18.8% 56.3% 100.0%
80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 22.6% 45.2% 32.3% 100.0%
20～29歳 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 25.0% 25.0% 50.0% 100.0%
40～49歳 33.3% 33.3% 33.3% 100.0%
50～59歳 22.2% 44.4% 33.3% 100.0%
60～69歳 20.0% 60.0% 20.0% 100.0%
70～79歳 33.3% 66.7% 0.0% 100.0%
80歳以上 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

総計 27.9% 32.6% 39.5% 100.0%

行ラベル 知っている 知らない 無回答 総計

男性 65.7% 30.2% 4.1% 100.0%
19歳以下 1.4% 84.3% 14.3% 100.0%
20～29歳 53.7% 46.3% 0.0% 100.0%
30～39歳 52.4% 47.6% 0.0% 100.0%
40～49歳 66.8% 32.6% 0.6% 100.0%
50～59歳 81.4% 18.6% 0.0% 100.0%
60～69歳 72.3% 24.7% 3.0% 100.0%
70～79歳 68.8% 21.9% 9.4% 100.0%
80歳以上 62.8% 27.2% 9.9% 100.0%

女性 69.7% 23.9% 6.4% 100.0%
19歳以下 20.4% 79.6% 0.0% 100.0%
20～29歳 60.4% 33.9% 5.6% 100.0%
30～39歳 75.5% 24.5% 0.0% 100.0%
40～49歳 79.2% 18.5% 2.3% 100.0%
50～59歳 70.3% 27.6% 2.1% 100.0%
60～69歳 74.3% 20.5% 5.2% 100.0%
70～79歳 67.2% 16.1% 16.8% 100.0%
80歳以上 55.8% 30.0% 14.2% 100.0%

総計 67.9% 26.7% 5.3% 100.0%

14.3%

18.2%

36.4%

18.8%

37.5%

25.0%

100.0%

0.0%

25.0%

33.3%

22.2%

20.0%

33.3%

0.0%

57.1%

36.4%

22.7%

31.3%

29.2%

18.8%

0.0%

100.0%

25.0%

33.3%

44.4%

60.0%

66.7%

0.0%

28.6%

45.5%

40.9%

50.0%

33.3%

56.3%

0.0%

0.0%

50.0%

33.3%

33.3%

20.0%

0.0%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問33② 今後、禁煙または節煙をしたいか

このままでよいと思っている

禁煙したいと思っている

節煙したいと思っている

1.4%

53.7%

52.4%

66.8%

81.4%

72.3%

68.8%

62.8%

20.4%

60.4%

75.5%

79.2%

70.3%

74.3%

67.2%

55.8%

84.3%

46.3%

47.6%

32.6%

18.6%

24.7%

21.9%

27.2%

79.6%

33.9%

24.5%

18.5%

27.6%

20.5%

16.1%

30.0%

14.3%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

3.0%

9.4%

9.9%

0.0%

5.6%

0.0%

2.3%

2.1%

5.2%

16.8%

14.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問37 効果の高い分煙について知っているか

知っている

知らない

無回答
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行ラベル
積極的にし
ている

何回かし
たことが
ある

まったくな
い

総計

男性 15.8% 43.3% 40.8% 100.0%
19歳以下 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%
20～29歳 16.7% 16.7% 66.7% 100.0%
30～39歳 0.0% 46.7% 53.3% 100.0%
40～49歳 14.3% 57.1% 28.6% 100.0%
50～59歳 15.8% 31.6% 52.6% 100.0%
60～69歳 6.7% 53.3% 40.0% 100.0%
70～79歳 24.0% 36.0% 40.0% 100.0%
80歳以上 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%
女性 23.7% 43.9% 32.4% 100.0%
19歳以下 12.5% 50.0% 37.5% 100.0%
20～29歳 0.0% 37.5% 62.5% 100.0%
30～39歳 5.6% 66.7% 27.8% 100.0%
40～49歳 34.1% 41.5% 24.4% 100.0%
50～59歳 27.3% 50.0% 22.7% 100.0%
60～69歳 21.1% 36.8% 42.1% 100.0%
70～79歳 38.9% 16.7% 44.4% 100.0%
80歳以上 0.0% 80.0% 20.0% 100.0%

総計 20.1% 43.6% 36.3% 100.0%

行ラベル 飲む

以前は飲
んでいた
が、今は
飲まない

以前から
飲まない

無回答 総計

男性 67.9% 8.9% 21.1% 2.2% 100.0%
19歳以下 0.0% 0.0% 90.0% 10.0% 100.0%
20～29歳 56.0% 0.0% 44.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 73.2% 7.3% 19.5% 0.0% 100.0%
40～49歳 74.0% 4.0% 20.0% 2.0% 100.0%
50～59歳 80.0% 6.7% 10.0% 3.3% 100.0%
60～69歳 76.4% 8.5% 14.2% 0.9% 100.0%
70～79歳 63.8% 12.8% 20.2% 3.2% 100.0%
80歳以上 43.8% 21.9% 31.3% 3.1% 100.0%
女性 38.3% 12.1% 47.0% 2.5% 100.0%
19歳以下 10.0% 0.0% 90.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 53.6% 14.3% 28.6% 3.6% 100.0%
30～39歳 57.4% 21.3% 21.3% 0.0% 100.0%
40～49歳 45.3% 15.6% 35.9% 3.1% 100.0%
50～59歳 53.1% 11.1% 34.6% 1.2% 100.0%
60～69歳 38.1% 7.6% 52.5% 1.7% 100.0%
70～79歳 19.8% 12.1% 62.6% 5.5% 100.0%
80歳以上 9.1% 12.1% 75.8% 3.0% 100.0%

総計 52.2% 10.6% 34.8% 2.4% 100.0%

0.0%

16.7%

0.0%

14.3%

15.8%

6.7%

24.0%

66.7%

12.5%

0.0%

5.6%

34.1%

27.3%

21.1%

38.9%

0.0%

50.0%

16.7%

46.7%

57.1%

31.6%

53.3%

36.0%

33.3%

50.0%

37.5%

66.7%

41.5%

50.0%

36.8%

16.7%

80.0%

50.0%

66.7%

53.3%

28.6%

52.6%

40.0%

40.0%

0.0%

37.5%

62.5%

27.8%

24.4%

22.7%

42.1%

44.4%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問38 たばこの健康影響について家族で話をしているか

積極的にしている

何回かしたことがある

まったくない

0.0%

56.0%

73.2%

74.0%

80.0%

76.4%

63.8%

43.8%

10.0%

53.6%

57.4%

45.3%

53.1%

38.1%

19.8%

9.1%

0.0%

0.0%

7.3%

4.0%

6.7%

8.5%

12.8%

21.9%

0.0%

14.3%

21.3%

15.6%

11.1%

7.6%

12.1%

12.1%

90.0%

44.0%

19.5%

20.0%

10.0%

14.2%

20.2%

31.3%

90.0%

28.6%

21.3%

35.9%

34.6%

52.5%

62.6%

75.8%

10.0%

0.0%

0.0%

2.0%

3.3%

0.9%

3.2%

3.1%

0.0%

3.6%

0.0%

3.1%

1.2%

1.7%

5.5%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問39 お酒を飲むか

飲む

以前は飲んでいた

が、今は飲まない

以前から飲まない

無回答
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行ラベル 毎日 週5～6日 週3～4日
週1～2
日

月に1～
3日

その他 総計

男性 44.3% 13.1% 14.5% 10.6% 15.2% 2.1% 100.0%
20～29歳 0.0% 7.1% 7.1% 21.4% 50.0% 14.3% 100.0%
30～39歳 13.3% 3.3% 20.0% 20.0% 40.0% 3.3% 100.0%
40～49歳 40.5% 16.2% 13.5% 10.8% 16.2% 2.7% 100.0%
50～59歳 47.9% 8.3% 16.7% 10.4% 14.6% 2.1% 100.0%
60～69歳 53.1% 14.8% 16.0% 9.9% 4.9% 1.2% 100.0%
70～79歳 51.7% 22.4% 10.3% 5.2% 10.3% 0.0% 100.0%
80歳以上 71.4% 0.0% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 100.0%
女性 18.3% 8.9% 17.8% 20.0% 26.7% 8.3% 100.0%
19歳以下 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 6.7% 6.7% 6.7% 6.7% 33.3% 40.0% 100.0%
30～39歳 14.8% 3.7% 14.8% 37.0% 25.9% 3.7% 100.0%
40～49歳 17.9% 7.1% 25.0% 14.3% 28.6% 7.1% 100.0%
50～59歳 27.9% 9.3% 18.6% 25.6% 14.0% 4.7% 100.0%
60～69歳 13.3% 13.3% 20.0% 13.3% 35.6% 4.4% 100.0%
70～79歳 27.8% 11.1% 11.1% 11.1% 27.8% 11.1% 100.0%
80歳以上 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 34.2% 11.5% 15.8% 14.3% 19.7% 4.5% 100.0%

行ラベル 1合以内 2合以内 3合以内 4合以内 5合以内 6合以上
わから
ない

総計

男性 38.0% 38.7% 14.2% 4.4% 2.2% 0.7% 1.8% 100.0%
20～29歳 57.1% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 14.3% 100.0%
30～39歳 41.4% 24.1% 10.3% 6.9% 6.9% 0.0% 10.3% 100.0%
40～49歳 41.7% 27.8% 27.8% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 41.7% 33.3% 14.6% 8.3% 2.1% 0.0% 0.0% 100.0%
60～69歳 25.0% 50.0% 17.5% 6.3% 0.0% 1.3% 0.0% 100.0%
70～79歳 40.0% 50.9% 5.5% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 100.0%
80歳以上 58.3% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 71.3% 19.3% 4.7% 1.2% 0.0% 1.8% 1.8% 100.0%
19歳以下 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 46.7% 33.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 53.8% 19.2% 11.5% 3.8% 0.0% 7.7% 3.8% 100.0%
40～49歳 80.8% 11.5% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 100.0%
50～59歳 75.0% 22.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
60～69歳 77.3% 15.9% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 100.0%
70～79歳 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 50.8% 31.2% 10.6% 3.1% 1.3% 1.1% 1.8% 100.0%

0.0%
13.3%

40.5%

47.9%

53.1%

51.7%

71.4%

0.0%
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13.3%
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0.0%
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13.5%

16.7%
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14.3%

0.0%
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33.3%

21.4%
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0.0%
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25.6%
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66.7%
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40.0%
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14.6%

4.9%

10.3%

7.1%

100.0%

33.3%

25.9%

28.6%

14.0%

35.6%

27.8%

0.0%

14.3%

3.3%

2.7%

2.1%

1.2%

0.0%

0.0%

0.0%

40.0%

3.7%

7.1%

4.7%

4.4%

11.1%
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20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問40① お酒を飲む頻度はどれくらいか

毎日

週5～6日

週3～4日

週1～2日

月に1～3

日

57.1%

41.4%

41.7%

41.7%

25.0%

40.0%

58.3%

100.0%

46.7%

53.8%

80.8%

75.0%

77.3%

75.0%

100.0%

7.1%

24.1%

27.8%

33.3%

50.0%

50.9%

33.3%

0.0%

33.3%

19.2%

11.5%

22.5%

15.9%

25.0%

0.0%

7.1%

10.3%

27.8%

14.6%

17.5%

5.5%

8.3%

0.0%

20.0%

11.5%

0.0%
2.5%

2.3%

0.0%

0.0%

0.0%

6.9%

0.0%

8.3%

6.3%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

3.8%

3.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問40② 1日あたりどれくらいの量のお酒を飲むか

1合以内

2合以内

3合以内

4合以内

5合以内

6合以上

わからない
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行ラベル 思う
少し超え
ていると
思う

かなり超え
ていると思
う

わから
ない

総計

男性 74.6% 21.7% 2.2% 1.5% 100.0%
20～29歳 85.7% 7.1% 0.0% 7.1% 100.0%
30～39歳 80.0% 16.7% 0.0% 3.3% 100.0%
40～49歳 69.4% 25.0% 5.6% 0.0% 100.0%
50～59歳 70.8% 27.1% 2.1% 0.0% 100.0%
60～69歳 73.8% 21.3% 2.5% 2.5% 100.0%
70～79歳 74.1% 24.1% 1.9% 0.0% 100.0%
80歳以上 90.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 86.0% 11.0% 2.9% 0.0% 100.0%
19歳以下 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 86.7% 6.7% 6.7% 0.0% 100.0%
30～39歳 76.9% 15.4% 7.7% 0.0% 100.0%
40～49歳 88.9% 3.7% 7.4% 0.0% 100.0%
50～59歳 85.0% 15.0% 0.0% 0.0% 100.0%
60～69歳 90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0%
70～79歳 81.3% 18.8% 0.0% 0.0% 100.0%
80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 79.1% 17.6% 2.5% 0.9% 100.0%

行ラベル
積極的にし
ている

何回かし
たことが
ある

まったくな
い

総計

男性 11.0% 34.9% 54.1% 100.0%
19歳以下 0.0% 57.1% 42.9% 100.0%
20～29歳 16.7% 33.3% 50.0% 100.0%
30～39歳 0.0% 38.5% 61.5% 100.0%
40～49歳 7.1% 46.4% 46.4% 100.0%
50～59歳 22.2% 22.2% 55.6% 100.0%
60～69歳 15.4% 23.1% 61.5% 100.0%
70～79歳 10.0% 30.0% 60.0% 100.0%
80歳以上 25.0% 25.0% 50.0% 100.0%
女性 11.5% 42.3% 46.2% 100.0%
19歳以下 0.0% 75.0% 25.0% 100.0%
20～29歳 0.0% 28.6% 71.4% 100.0%
30～39歳 0.0% 41.2% 58.8% 100.0%
40～49歳 12.5% 45.0% 42.5% 100.0%
50～59歳 19.0% 52.4% 28.6% 100.0%
60～69歳 5.9% 41.2% 52.9% 100.0%
70～79歳 38.5% 15.4% 46.2% 100.0%
80歳以上 0.0% 28.6% 71.4% 100.0%

総計 11.3% 38.9% 49.8% 100.0%

85.7%

80.0%

69.4%

70.8%

73.8%

74.1%

90.0%

100.0%

86.7%

76.9%

88.9%

85.0%

90.9%

81.3%

100.0%

7.1%

16.7%

25.0%

27.1%

21.3%

24.1%

10.0%

0.0%

6.7%

15.4%

3.7%

15.0%

9.1%

18.8%

0.0%

0.0%

0.0%

5.6%

2.1%

2.5%
1.9%

0.0%

0.0%

6.7%

7.7%

7.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

7.1%

3.3%

0.0%

0.0%

2.5%

0.0%

0.0%
0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.…

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問40③ 節度ある適度な飲酒量におさまっていると思うか

思う

少し超えていると思う

かなり超えていると思う

わからない

0.0%

16.7%

0.0%

7.1%

22.2%

15.4%

10.0%

25.0%

0.0%

0.0%

0.0%

12.5%

19.0%

5.9%

38.5%

0.0%

57.1%

33.3%

38.5%

46.4%

22.2%

23.1%

30.0%

25.0%

75.0%

28.6%

41.2%

45.0%

52.4%

41.2%

15.4%

28.6%

42.9%

50.0%

61.5%

46.4%

55.6%

61.5%

60.0%

50.0%

25.0%

71.4%

58.8%

42.5%

28.6%

52.9%

46.2%

71.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問41 飲酒の健康影響について家族で話をしているか

積極的にしている

何回かしたことがある

まったくない
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行ラベル 3回以上 2回 1回
していな
い

無回答 総計

男性 20.3% 48.1% 27.3% 2.4% 1.9% 100.0%
19歳以下 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 24.0% 48.0% 20.0% 4.0% 4.0% 100.0%
30～39歳 12.2% 63.4% 22.0% 2.4% 0.0% 100.0%
40～49歳 20.0% 62.0% 16.0% 2.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 25.0% 45.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100.0%
60～69歳 27.4% 45.3% 23.6% 0.9% 2.8% 100.0%
70～79歳 13.8% 42.6% 35.1% 5.3% 3.2% 100.0%
80歳以上 15.6% 34.4% 43.8% 3.1% 3.1% 100.0%
女性 32.2% 51.7% 13.1% 1.1% 1.9% 100.0%
19歳以下 40.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 21.4% 60.7% 14.3% 0.0% 3.6% 100.0%
30～39歳 29.8% 61.7% 8.5% 0.0% 0.0% 100.0%
40～49歳 34.4% 48.4% 12.5% 1.6% 3.1% 100.0%
50～59歳 32.1% 56.8% 9.9% 0.0% 1.2% 100.0%
60～69歳 36.4% 49.2% 13.6% 0.0% 0.8% 100.0%
70～79歳 29.7% 50.5% 15.4% 0.0% 4.4% 100.0%
80歳以上 30.3% 36.4% 21.2% 12.1% 0.0% 100.0%

総計 26.6% 50.0% 19.8% 1.7% 1.9% 100.0%

行ラベル
使用してい
ない

使用して
いる

無回答 総計

男性 67.2% 30.6% 2.2% 100.0%
19歳以下 90.0% 10.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 72.0% 24.0% 4.0% 100.0%
30～39歳 70.7% 26.8% 2.4% 100.0%
40～49歳 70.0% 30.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 65.0% 35.0% 0.0% 100.0%
60～69歳 61.3% 37.7% 0.9% 100.0%
70～79歳 63.8% 31.9% 4.3% 100.0%
80歳以上 81.3% 12.5% 6.3% 100.0%
女性 50.8% 46.2% 3.0% 100.0%
19歳以下 80.0% 20.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 75.0% 21.4% 3.6% 100.0%
30～39歳 63.8% 36.2% 0.0% 100.0%
40～49歳 46.9% 50.0% 3.1% 100.0%
50～59歳 40.7% 58.0% 1.2% 100.0%
60～69歳 46.6% 53.4% 0.0% 100.0%
70～79歳 47.3% 46.2% 6.6% 100.0%
80歳以上 60.6% 27.3% 12.1% 100.0%

総計 58.5% 38.9% 2.6% 100.0%

20.0%

24.0%

12.2%

20.0%

25.0%

27.4%

13.8%

15.6%

40.0%

21.4%

29.8%

34.4%

32.1%

36.4%

29.7%

30.3%

60.0%

48.0%

63.4%

62.0%

45.0%

45.3%

42.6%

34.4%

50.0%

60.7%

61.7%

48.4%

56.8%

49.2%

50.5%

36.4%

20.0%

20.0%

22.0%

16.0%

30.0%

23.6%

35.1%

43.8%

10.0%

14.3%

8.5%

12.5%

9.9%

13.6%

15.4%

21.2%

0.0%

4.0%

2.4%

2.0%

0.0%

0.9%
していない, 男性 70～

79歳, 5.3%

3.1%0.0%

0.0%
0.0%

1.6%
0.0%

0.0%

0.0%
していない, 女性 80歳

以上, 12.1%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問42 歯磨きを一日に何回するか

3回以上

2回

1回

していな

い

90.0%

72.0%

70.7%

70.0%

65.0%

61.3%

63.8%

81.3%

80.0%

75.0%

63.8%

46.9%

40.7%

46.6%

47.3%

60.6%

10.0%

24.0%

26.8%

30.0%

35.0%

37.7%

31.9%

12.5%

20.0%

21.4%

36.2%

50.0%

58.0%

53.4%

46.2%

27.3%

0.0%

4.0%

2.4%

0.0%

0.0%

0.9%

4.3%

6.3%

0.0%

3.6%

0.0%

3.1%

1.2%

0.0%

6.6%

12.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問43 歯間ブラシ等の清掃用具を使用するか

使用していない

使用している

無回答
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行ラベル 全部ある
ほとんど
ある

半分くらい
ある

ほとん
どない

まったく
ない

無回答 総計

男性 20.6% 35.4% 19.4% 13.2% 8.4% 3.1% 100.0%
19歳以下 60.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 48.0% 24.0% 4.0% 4.0% 16.0% 4.0% 100.0%
30～39歳 53.7% 24.4% 4.9% 2.4% 12.2% 2.4% 100.0%
40～49歳 30.0% 40.0% 18.0% 8.0% 4.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 16.7% 46.7% 21.7% 6.7% 6.7% 1.7% 100.0%
60～69歳 14.2% 39.6% 21.7% 15.1% 6.6% 2.8% 100.0%
70～79歳 6.4% 35.1% 26.6% 19.1% 6.4% 6.4% 100.0%
80歳以上 0.0% 25.0% 21.9% 34.4% 15.6% 3.1% 100.0%
女性 28.8% 36.0% 17.6% 8.7% 6.4% 2.5% 100.0%
19歳以下 80.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 57.1% 28.6% 0.0% 3.6% 7.1% 3.6% 100.0%
30～39歳 57.4% 31.9% 4.3% 4.3% 2.1% 0.0% 100.0%
40～49歳 50.0% 34.4% 9.4% 1.6% 1.6% 3.1% 100.0%
50～59歳 22.2% 49.4% 14.8% 4.9% 6.2% 2.5% 100.0%
60～69歳 18.6% 44.9% 28.0% 7.6% 0.8% 0.0% 100.0%
70～79歳 14.3% 26.4% 28.6% 18.7% 6.6% 5.5% 100.0%
80歳以上 0.0% 21.2% 12.1% 21.2% 39.4% 6.1% 100.0%

総計 24.9% 35.7% 18.4% 10.8% 7.3% 2.8% 100.0%

行ラベル 知っている 知らない 無回答 総計
男性 78.0% 19.9% 2.2% 100.0%
19歳以下 80.0% 20.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 80.0% 16.0% 4.0% 100.0%
30～39歳 75.6% 24.4% 0.0% 100.0%
40～49歳 88.0% 12.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 85.0% 15.0% 0.0% 100.0%
60～69歳 79.2% 17.9% 2.8% 100.0%
70～79歳 75.5% 20.2% 4.3% 100.0%
80歳以上 53.1% 43.8% 3.1% 100.0%
女性 89.2% 8.3% 2.5% 100.0%
19歳以下 80.0% 20.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 92.9% 3.6% 3.6% 100.0%
30～39歳 95.7% 4.3% 0.0% 100.0%
40～49歳 90.6% 6.3% 3.1% 100.0%
50～59歳 95.1% 3.7% 1.2% 100.0%
60～69歳 90.7% 8.5% 0.8% 100.0%
70～79歳 87.9% 5.5% 6.6% 100.0%
80歳以上 60.6% 36.4% 3.0% 100.0%

総計 83.9% 13.7% 2.4% 100.0%

60.0%

48.0%

53.7%

30.0%

16.7%

14.2%

6.4%

0.0%

80.0%

57.1%

57.4%

50.0%

22.2%

18.6%

14.3%

0.0%

10.0%

24.0%

24.4%

40.0%

46.7%

39.6%

35.1%

25.0%

10.0%

28.6%

31.9%

34.4%

49.4%

44.9%

26.4%

21.2%

10.0%

4.0%

4.9%

18.0%

21.7%

21.7%

26.6%

21.9%
0.0%

0.0%
4.3%

9.4%

14.8%

28.0%

28.6%

12.1%

0.0%

4.0%

2.4%
8.0%

6.7%

15.1%

19.1%

34.4%
0.0%

3.6%

4.3%
1.6%

4.9%

7.6%

18.7%

21.2%

20.0%

16.0%

12.2%

4.0%

6.7%

6.6%

6.4%

15.6%

10.0%
7.1%

2.1%
1.6%

6.2%
0.8%

6.6%

39.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問44 入れ歯や差し歯でない歯は何本あるか

全部ある

ほとんどある

半分くらいある

ほとんどない

まったくない

無回答

80.0%

80.0%

75.6%

88.0%

85.0%

79.2%

75.5%

53.1%

80.0%

92.9%

95.7%

90.6%

95.1%

90.7%

87.9%

60.6%

20.0%

16.0%

24.4%

12.0%

15.0%

17.9%

20.2%

43.8%

20.0%

3.6%

4.3%

6.3%

3.7%

8.5%

5.5%

36.4%

0.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

4.3%

3.1%

0.0%

3.6%

0.0%

3.1%

1.2%

0.8%

6.6%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問45 フッ素がむし歯予防に効果があることを知っているか

知っている

知らない

無回答
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行ラベル 受けた
受けてい
ない

無回答 総計

男性 49.0% 48.6% 2.4% 100.0%
19歳以下 40.0% 50.0% 10.0% 100.0%
20～29歳 44.0% 52.0% 4.0% 100.0%
30～39歳 48.8% 48.8% 2.4% 100.0%
40～49歳 56.0% 44.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 45.0% 55.0% 0.0% 100.0%
60～69歳 46.2% 50.9% 2.8% 100.0%
70～79歳 53.2% 43.6% 3.2% 100.0%
80歳以上 50.0% 46.9% 3.1% 100.0%
女性 60.8% 36.0% 3.2% 100.0%
19歳以下 70.0% 30.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 67.9% 28.6% 3.6% 100.0%
30～39歳 42.6% 57.4% 0.0% 100.0%
40～49歳 60.9% 35.9% 3.1% 100.0%
50～59歳 69.1% 29.6% 1.2% 100.0%
60～69歳 68.6% 30.5% 0.8% 100.0%
70～79歳 61.5% 30.8% 7.7% 100.0%
80歳以上 27.3% 63.6% 9.1% 100.0%

総計 55.3% 41.9% 2.8% 100.0%

行ラベル 太っている
少し太っ
ている

ちょうどよ
い

少しや
せてい
る

やせて
いる

無回答 総計

男性 13.9% 34.2% 33.3% 12.9% 4.8% 1.0% 100.0%
19歳以下 20.0% 30.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 12.0% 36.0% 12.0% 28.0% 12.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 24.4% 29.3% 39.0% 7.3% 0.0% 0.0% 100.0%
40～49歳 22.0% 50.0% 20.0% 6.0% 2.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 10.0% 43.3% 31.7% 10.0% 5.0% 0.0% 100.0%
60～69歳 11.3% 27.4% 39.6% 15.1% 4.7% 1.9% 100.0%
70～79歳 13.8% 31.9% 36.2% 12.8% 4.3% 1.1% 100.0%
80歳以上 3.1% 28.1% 34.4% 18.8% 12.5% 3.1% 100.0%
女性 18.2% 31.6% 35.6% 7.6% 5.3% 1.7% 100.0%
19歳以下 10.0% 20.0% 60.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 25.0% 25.0% 42.9% 3.6% 0.0% 3.6% 100.0%
30～39歳 21.3% 42.6% 19.1% 6.4% 8.5% 2.1% 100.0%
40～49歳 23.4% 39.1% 23.4% 6.3% 4.7% 3.1% 100.0%
50～59歳 18.5% 28.4% 40.7% 7.4% 3.7% 1.2% 100.0%
60～69歳 15.3% 33.9% 40.7% 5.9% 4.2% 0.0% 100.0%
70～79歳 19.8% 26.4% 38.5% 11.0% 1.1% 3.3% 100.0%
80歳以上 6.1% 24.2% 30.3% 12.1% 27.3% 0.0% 100.0%

総計 16.2% 32.8% 34.5% 10.1% 5.1% 1.3% 100.0%

40.0%

44.0%

48.8%

56.0%

45.0%

46.2%

53.2%

50.0%

70.0%

67.9%

42.6%

60.9%

69.1%

68.6%

61.5%

27.3%

50.0%

52.0%

48.8%

44.0%

55.0%

50.9%

43.6%

46.9%

30.0%

28.6%

57.4%

35.9%

29.6%

30.5%

30.8%

63.6%

10.0%

4.0%

2.4%

0.0%

0.0%

2.8%

3.2%

3.1%

0.0%

3.6%

0.0%

3.1%

1.2%

0.8%

7.7%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問46 この1年間に歯科健診等を受けたか

受けた

受けていない

無回答

20.0%

12.0%

24.4%

22.0%

10.0%

11.3%

13.8%

3.1%

10.0%

25.0%

21.3%

23.4%

18.5%

15.3%

19.8%

6.1%

30.0%

36.0%

29.3%

50.0%

43.3%

27.4%

31.9%

28.1%

20.0%

25.0%

42.6%

39.1%

28.4%

33.9%

26.4%

24.2%

40.0%

12.0%

39.0%

20.0%

31.7%

39.6%

36.2%

34.4%

60.0%

42.9%

19.1%

23.4%

40.7%

40.7%

38.5%

30.3%

10.0%

28.0%

7.3%

6.0%

10.0%

15.1%

12.8%

18.8%

10.0%

3.6%

6.4%

6.3%

7.4%

5.9%

11.0%

12.1%

0.0%

12.0%

0.0%

2.0%
5.0%

4.7%

4.3%

12.5%

0.0%

0.0%
8.5%

4.7%

3.7%

4.2%

1.1%
27.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問48 自身の体型をどう思うか

太っている

少し太っている

ちょうどよい

少しやせている

やせている

無回答
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行ラベル はい いいえ 無回答 総計
男性 58.9% 39.9% 1.2% 100.0%
19歳以下 20.0% 70.0% 10.0% 100.0%
20～29歳 44.0% 56.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 46.3% 53.7% 0.0% 100.0%
40～49歳 52.0% 48.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 58.3% 41.7% 0.0% 100.0%
60～69歳 66.0% 32.1% 1.9% 100.0%
70～79歳 70.2% 28.7% 1.1% 100.0%
80歳以上 53.1% 43.8% 3.1% 100.0%
無回答 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
女性 66.7% 31.1% 2.1% 100.0%
19歳以下 40.0% 60.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 64.3% 32.1% 3.6% 100.0%
30～39歳 57.4% 42.6% 0.0% 100.0%
40～49歳 68.8% 28.1% 3.1% 100.0%
50～59歳 63.0% 35.8% 1.2% 100.0%
60～69歳 72.0% 27.1% 0.8% 100.0%
70～79歳 72.5% 22.0% 5.5% 100.0%
80歳以上 60.6% 39.4% 0.0% 100.0%

総計 63.1% 35.2% 1.7% 100.0%

行ラベル ある ない 無回答 総計
男性 89.5% 8.9% 1.7% 100.0%
19歳以下 80.0% 20.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 88.0% 12.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 92.7% 4.9% 2.4% 100.0%
40～49歳 98.0% 2.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 95.0% 3.3% 1.7% 100.0%
60～69歳 89.6% 9.4% 0.9% 100.0%
70～79歳 87.2% 10.6% 2.1% 100.0%
80歳以上 71.9% 21.9% 6.3% 100.0%
女性 87.3% 11.2% 1.5% 100.0%
19歳以下 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 89.3% 7.1% 3.6% 100.0%
30～39歳 93.6% 6.4% 0.0% 100.0%
40～49歳 90.6% 6.3% 3.1% 100.0%
50～59歳 92.6% 6.2% 1.2% 100.0%
60～69歳 89.8% 10.2% 0.0% 100.0%
70～79歳 85.7% 11.0% 3.3% 100.0%
80歳以上 48.5% 51.5% 0.0% 100.0%

総計 88.3% 10.1% 1.6% 100.0%

20.0%

44.0%

46.3%

52.0%

58.3%

66.0%

70.2%

53.1%

100.0%

40.0%

64.3%

57.4%

68.8%

63.0%

72.0%

72.5%

60.6%

70.0%

56.0%

53.7%

48.0%

41.7%

32.1%

28.7%

43.8%

0.0%

60.0%

32.1%

42.6%

28.1%

35.8%

27.1%

22.0%

39.4%

10.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

1.1%

3.1%

0.0%

0.0%

3.6%

0.0%

3.1%

1.2%

0.8%

5.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問49 適正体重を保つため、食事に気をつけているか

はい

いいえ

無回答

80.0%

88.0%

92.7%

98.0%

95.0%

89.6%

87.2%

71.9%

100.0%

89.3%

93.6%

90.6%

92.6%

89.8%

85.7%

48.5%

20.0%

12.0%

4.9%

2.0%

3.3%

9.4%

10.6%

21.9%

0.0%

7.1%

6.4%

6.3%

6.2%

10.2%

11.0%

51.5%

0.0%

0.0%

2.4%

0.0%
1.7%

0.9%

2.1%

6.3%

0.0%

3.6%

0.0%

3.1%

1.2%

0.0%

3.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問50 「メタボリックシンドローム」を聞いたことがあるか

ある

ない

無回答
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行ラベル 知っている 知らない 総計
男性 87.6% 12.4% 100.0%
19歳以下 71.4% 28.6% 100.0%
20～29歳 81.0% 19.0% 100.0%
30～39歳 81.6% 18.4% 100.0%
40～49歳 89.6% 10.4% 100.0%
50～59歳 100.0% 0.0% 100.0%
60～69歳 87.9% 12.1% 100.0%
70～79歳 86.6% 13.4% 100.0%
80歳以上 72.2% 27.8% 100.0%
女性 85.3% 14.7% 100.0%
19歳以下 66.7% 33.3% 100.0%
20～29歳 70.8% 29.2% 100.0%
30～39歳 75.0% 25.0% 100.0%
40～49歳 94.8% 5.2% 100.0%
50～59歳 88.4% 11.6% 100.0%
60～69歳 88.8% 11.2% 100.0%
70～79歳 87.5% 12.5% 100.0%
80歳以上 66.7% 33.3% 100.0%

総計 86.4% 13.6% 100.0%

行ラベル
非常に健
康である

健康であ
る

あまり健康
ではない

健康で
はない

無回答 総計

男性 5.3% 59.8% 27.3% 6.2% 1.4% 100.0%
19歳以下 10.0% 80.0% 0.0% 10.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 8.0% 64.0% 20.0% 8.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 12.2% 58.5% 24.4% 4.9% 0.0% 100.0%
40～49歳 4.0% 54.0% 36.0% 6.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 8.3% 56.7% 30.0% 5.0% 0.0% 100.0%
60～69歳 1.9% 66.0% 22.6% 6.6% 2.8% 100.0%
70～79歳 3.2% 57.4% 28.7% 8.5% 2.1% 100.0%
80歳以上 6.3% 53.1% 37.5% 0.0% 3.1% 100.0%
女性 5.7% 66.1% 23.5% 2.8% 1.9% 100.0%
19歳以下 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 10.7% 67.9% 14.3% 3.6% 3.6% 100.0%
30～39歳 6.4% 72.3% 19.1% 2.1% 0.0% 100.0%
40～49歳 14.1% 73.4% 7.8% 1.6% 3.1% 100.0%
50～59歳 3.7% 64.2% 29.6% 1.2% 1.2% 100.0%
60～69歳 3.4% 69.5% 22.9% 4.2% 0.0% 100.0%
70～79歳 3.3% 64.8% 23.1% 4.4% 4.4% 100.0%
80歳以上 0.0% 33.3% 63.6% 0.0% 3.0% 100.0%

総計 5.5% 63.1% 25.3% 4.4% 1.7% 100.0%

71.4%

81.0%

81.6%

89.6%

100.0%

87.9%

86.6%

72.2%

66.7%

70.8%

75.0%

94.8%

88.4%

88.8%

87.5%

66.7%

28.6%

19.0%

18.4%

10.4%

0.0%

12.1%

13.4%

27.8%

33.3%

29.2%

25.0%

5.2%

11.6%

11.2%

12.5%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問50 「メタボリックシンドローム」の内容を知っているか

知ってい

る
知らない

10.0%

8.0%

12.2%

4.0%

8.3%

1.9%

3.2%

6.3%

20.0%

10.7%

6.4%

14.1%

3.7%

3.4%

3.3%

0.0%

80.0%

64.0%

58.5%

54.0%

56.7%

66.0%

57.4%

53.1%

80.0%

67.9%

72.3%

73.4%

64.2%

69.5%

64.8%

33.3%

0.0%

20.0%

24.4%

36.0%

30.0%

22.6%

28.7%

37.5%
0.0%

14.3%

19.1%

7.8%

29.6%

22.9%

23.1%

63.6%

10.0%

8.0%

4.9%

6.0%

5.0%

6.6%

8.5%

0.0%

0.0%

3.6%

2.1%

1.6%

1.2%

4.2%

4.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

2.1%

3.1%

0.0%

3.6%

0.0%

3.1%

1.2%

0.0%

4.4%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問51 自分の心身の状態をどう感じるか

非常に健康である

健康である

あまり健康ではない

健康ではない

無回答
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行ラベル
心身に病
気がない

心身に疲
労がない

身体が丈
夫である

毎日を
楽しく過
ごすこと
ができ
る

健康診
断の結
果がよ
い

その他 無回答 総計

男性 41.4% 12.2% 7.8% 29.0% 7.3% 0.5% 1.8% 100.0%
19歳以下 22.5% 14.3% 0.0% 63.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 40.3% 22.7% 0.0% 31.4% 5.6% 0.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 60.7% 8.7% 4.5% 18.5% 7.6% 0.0% 0.0% 100.0%
40～49歳 40.0% 14.4% 10.0% 26.5% 9.2% 0.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 46.7% 10.5% 8.3% 27.5% 4.1% 2.5% 0.5% 100.0%
60～69歳 52.9% 9.9% 4.8% 22.5% 5.9% 0.0% 4.1% 100.0%
70～79歳 24.1% 13.9% 14.1% 32.1% 12.7% 0.5% 2.6% 100.0%
80歳以上 31.0% 9.6% 9.2% 43.0% 4.5% 0.0% 2.6% 100.0%
女性 41.0% 10.0% 9.5% 28.4% 6.8% 1.2% 3.0% 100.0%
19歳以下 56.0% 8.0% 12.5% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 55.0% 2.0% 7.4% 27.1% 2.9% 0.0% 5.6% 100.0%
30～39歳 55.9% 8.1% 7.4% 23.5% 5.0% 0.0% 0.0% 100.0%
40～49歳 33.9% 13.1% 7.0% 32.9% 7.5% 0.0% 5.7% 100.0%
50～59歳 48.4% 9.8% 10.8% 22.7% 4.4% 1.0% 2.8% 100.0%
60～69歳 41.8% 12.9% 9.8% 27.4% 4.5% 2.9% 0.8% 100.0%
70～79歳 29.1% 8.9% 9.8% 35.5% 9.9% 1.9% 5.0% 100.0%
80歳以上 30.8% 5.9% 13.4% 28.1% 18.8% 0.0% 3.1% 100.0%

総計 41.2% 11.0% 8.7% 28.7% 7.0% 0.9% 2.5% 100.0%

行ラベル 受けている
受けてい
ない

無回答 総計

男性 83.5% 15.3% 1.2% 100.0%
19歳以下 60.0% 30.0% 10.0% 100.0%
20～29歳 88.0% 12.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 82.9% 17.1% 0.0% 100.0%
40～49歳 88.0% 12.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 91.7% 8.3% 0.0% 100.0%
60～69歳 83.0% 15.1% 1.9% 100.0%
70～79歳 79.8% 19.1% 1.1% 100.0%
80歳以上 78.1% 18.8% 3.1% 100.0%
女性 73.7% 24.6% 1.7% 100.0%
19歳以下 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 60.7% 35.7% 3.6% 100.0%
30～39歳 51.1% 48.9% 0.0% 100.0%
40～49歳 67.2% 28.1% 4.7% 100.0%
50～59歳 74.1% 24.7% 1.2% 100.0%
60～69歳 78.0% 22.0% 0.0% 100.0%
70～79歳 84.6% 13.2% 2.2% 100.0%
80歳以上 75.8% 21.2% 3.0% 100.0%

総計 78.3% 20.2% 1.5% 100.0%

60.0%

88.0%

82.9%

88.0%

91.7%

83.0%

79.8%

78.1%

100.0%

60.7%

51.1%

67.2%

74.1%

78.0%

84.6%

75.8%

30.0%

12.0%

17.1%

12.0%

8.3%

15.1%

19.1%

18.8%

0.0%

35.7%

48.9%

28.1%

24.7%

22.0%

13.2%

21.2%

10.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

1.1%

3.1%

0.0%

3.6%

0.0%

4.7%

1.2%

0.0%

2.2%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問55 定期的に健康診断を受けているか

受けている

受けていない

無回答

22.5%

40.3%

60.7%

40.0%

46.7%

52.9%

24.1%

31.0%

56.0%

55.0%

55.9%

33.9%

48.4%

41.8%

29.1%

30.8%

14.3%

22.7%

8.7%

14.4%

10.5%

9.9%

13.9%

9.6%

8.0%

2.0%

8.1%

13.1%

9.8%

12.9%

8.9%

5.9%

0.0%

0.0%

4.5%

10.0%

8.3%

4.8%

14.1%

9.2%

12.5%

7.4%

7.4%

7.0%

10.8%

9.8%

9.8%

13.4%

63.2%

31.4%

18.5%

26.5%

27.5%

22.5%

32.1%

43.0%

23.5%

27.1%

23.5%

32.9%

22.7%

27.4%

35.5%

28.1%

0.0%

5.6%

7.6%

9.2%

4.1%

5.9%

12.7%

4.5%

0.0%

2.9%

5.0%

7.5%

4.4%

4.5%

9.9%

18.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問52 「健康な状態」とはどのようなことだと思うか

心身に病気がな

い

心身に疲労がな

い

身体が丈夫であ

る

毎日を楽しく過ご

すことができる

健康診断の結果

がよい

その他

無回答
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行ラベル ある ない 総計
男性 62.9% 37.1% 100.0%
19歳以下 16.7% 83.3% 100.0%
20～29歳 9.1% 90.9% 100.0%
30～39歳 35.3% 64.7% 100.0%
40～49歳 65.9% 34.1% 100.0%
50～59歳 81.8% 18.2% 100.0%
60～69歳 72.7% 27.3% 100.0%
70～79歳 68.0% 32.0% 100.0%
80歳以上 62.5% 37.5% 100.0%
女性 51.7% 48.3% 100.0%
19歳以下 20.0% 80.0% 100.0%
20～29歳 17.6% 82.4% 100.0%
30～39歳 16.7% 83.3% 100.0%
40～49歳 58.1% 41.9% 100.0%
50～59歳 63.3% 36.7% 100.0%
60～69歳 59.8% 40.2% 100.0%
70～79歳 55.8% 44.2% 100.0%
80歳以上 39.1% 60.9% 100.0%

総計 57.3% 42.7% 100.0%

行ラベル 受けた

受けようと
思ったが
受けな
かった

受けるつも
りはなかっ
た

総計

男性 87.6% 9.4% 3.0% 100.0%
19歳以下 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
20～29歳 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 81.8% 9.1% 9.1% 100.0%
40～49歳 75.0% 17.9% 7.1% 100.0%
50～59歳 85.7% 9.5% 4.8% 100.0%
60～69歳 93.3% 6.7% 0.0% 100.0%
70～79歳 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
80歳以上 75.0% 25.0% 0.0% 100.0%
女性 87.1% 10.4% 2.5% 100.0%
19歳以下 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 33.3% 33.3% 33.3% 100.0%
30～39歳 50.0% 25.0% 25.0% 100.0%
40～49歳 95.8% 4.2% 0.0% 100.0%
50～59歳 83.8% 16.2% 0.0% 100.0%
60～69歳 86.3% 11.8% 2.0% 100.0%
70～79歳 91.2% 5.9% 2.9% 100.0%
80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 87.4% 9.9% 2.7% 100.0%

16.7%

9.1%

35.3%

65.9%

81.8%

72.7%

68.0%

62.5%

20.0%

17.6%

16.7%

58.1%

63.3%

59.8%

55.8%

39.1%

83.3%

90.9%

64.7%

34.1%

18.2%

27.3%

32.0%

37.5%

80.0%

82.4%

83.3%

41.9%

36.7%

40.2%

44.2%

60.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問56① 健康診断の結果、受診するよう言われたことがあ

るか

ある

ない

0.0%

0.0%

81.8%

75.0%

85.7%

93.3%

100.0%

75.0%

100.0%

33.3%

50.0%

95.8%

83.8%

86.3%

91.2%

100.0%

0.0%

100.0%

9.1%

17.9%

9.5%

6.7%

0.0%

25.0%

0.0%

33.3%

25.0%

4.2%

16.2%

11.8%

5.9%

0.0%

100.0%

0.0%

9.1%

7.1%

4.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

25.0%

0.0%

0.0%

2.0%

2.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問56② 医療機関を受診したり、保健指導を受けたか

受けた

受けようと思ったが受け

なかった

受けるつもりはなかった
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行ラベル

どこで受け
たらよいか
わからない
から

めんどう
だから

時間がな
いから

自覚症
状がな
いから

その他 総計

男性 10.3% 29.3% 13.8% 27.6% 19.0% 100.0%
19歳以下 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 100.0%
40～49歳 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 100.0%
60～69歳 0.0% 31.3% 6.3% 43.8% 18.8% 100.0%
70～79歳 6.3% 37.5% 6.3% 25.0% 25.0% 100.0%
80歳以上 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 100.0%
女性 10.2% 29.6% 11.1% 25.9% 23.1% 100.0%
20～29歳 40.0% 0.0% 10.0% 50.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 20.0% 20.0% 10.0% 15.0% 35.0% 100.0%
40～49歳 0.0% 35.3% 35.3% 17.6% 11.8% 100.0%
50～59歳 5.3% 52.6% 10.5% 10.5% 21.1% 100.0%
60～69歳 8.3% 25.0% 4.2% 41.7% 20.8% 100.0%
70～79歳 0.0% 18.2% 0.0% 45.5% 36.4% 100.0%
80歳以上 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 42.9% 100.0%

総計 10.2% 29.5% 12.0% 26.5% 21.7% 100.0%

行ラベル いる いない 無回答 総計
男性 63.2% 34.9% 1.9% 100.0%
19歳以下 60.0% 40.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 48.0% 48.0% 4.0% 100.0%
30～39歳 34.1% 65.9% 0.0% 100.0%
40～49歳 40.0% 60.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 58.3% 41.7% 0.0% 100.0%
60～69歳 63.2% 35.8% 0.9% 100.0%
70～79歳 88.3% 8.5% 3.2% 100.0%
80歳以上 84.4% 6.3% 9.4% 100.0%
女性 71.0% 26.7% 2.3% 100.0%
19歳以下 70.0% 30.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 28.6% 71.4% 0.0% 100.0%
30～39歳 44.7% 53.2% 2.1% 100.0%
40～49歳 59.4% 35.9% 4.7% 100.0%
50～59歳 64.2% 32.1% 3.7% 100.0%
60～69歳 80.5% 19.5% 0.0% 100.0%
70～79歳 89.0% 6.6% 4.4% 100.0%
80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 67.3% 30.6% 2.1% 100.0%

66.7%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.3%

0.0%

40.0%

20.0%

0.0%

5.3%

8.3%

0.0%

0.0%

33.3%

33.3%

16.7%

25.0%

20.0%

31.3%

37.5%

20.0%

0.0%

20.0%

35.3%

52.6%

25.0%

18.2%

57.1%

0.0%

66.7%

16.7%

50.0%

20.0%

6.3%

6.3%

0.0%

10.0%
10.0%

35.3%

10.5%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

16.7%

25.0%

20.0%

43.8%

25.0%

40.0%

50.0%

15.0%

17.6%

10.5%

41.7%

45.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

40.0%

18.8%

25.0%

40.0%

0.0%

35.0%

11.8%

21.1%

20.8%

36.4%

42.9%
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19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問57 健康診断を受けていないのはなぜか

どこで受けたらよいかわ

からないから

めんどうだから

時間がないから

自覚症状がないから

その他

60.0%

48.0%

34.1%

40.0%

58.3%

63.2%

88.3%

84.4%

70.0%

28.6%

44.7%

59.4%

64.2%

80.5%

89.0%

100.0%

40.0%

48.0%

65.9%

60.0%

41.7%

35.8%

8.5%

6.3%

30.0%

71.4%

53.2%

35.9%

32.1%

19.5%

6.6%

0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

3.2%

9.4%

0.0%

0.0%

2.1%

4.7%

3.7%

0.0%

4.4%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問59 「かかりつけ医」がいるか

いる

いない

無回答
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行ラベル いない いる 無回答 総計
男性 32.8% 65.8% 1.4% 100.0%
19歳以下 30.0% 70.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 56.0% 44.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 51.2% 48.8% 0.0% 100.0%
40～49歳 44.0% 56.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 45.0% 55.0% 0.0% 100.0%
60～69歳 30.2% 68.9% 0.9% 100.0%
70～79歳 17.0% 79.8% 3.2% 100.0%
80歳以上 6.3% 87.5% 6.3% 100.0%
女性 18.2% 79.2% 2.5% 100.0%
19歳以下 30.0% 70.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 21.4% 78.6% 0.0% 100.0%
30～39歳 38.3% 61.7% 0.0% 100.0%
40～49歳 25.0% 70.3% 4.7% 100.0%
50～59歳 13.6% 85.2% 1.2% 100.0%
60～69歳 15.3% 84.7% 0.0% 100.0%
70～79歳 7.7% 84.6% 7.7% 100.0%
80歳以上 21.2% 75.8% 3.0% 100.0%

総計 25.1% 72.9% 2.0% 100.0%

行ラベル ある ない 無回答 総計
男性 36.1% 62.4% 1.4% 100.0%
19歳以下 20.0% 80.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 28.0% 72.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 12.2% 87.8% 0.0% 100.0%
40～49歳 18.0% 82.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 30.0% 70.0% 0.0% 100.0%
60～69歳 31.1% 67.9% 0.9% 100.0%
70～79歳 64.9% 33.0% 2.1% 100.0%
80歳以上 50.0% 40.6% 9.4% 100.0%
女性 45.1% 52.8% 2.1% 100.0%
19歳以下 30.0% 70.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 17.9% 82.1% 0.0% 100.0%
30～39歳 21.3% 78.7% 0.0% 100.0%
40～49歳 21.9% 73.4% 4.7% 100.0%
50～59歳 40.7% 58.0% 1.2% 100.0%
60～69歳 49.2% 50.8% 0.0% 100.0%
70～79歳 69.2% 25.3% 5.5% 100.0%
80歳以上 81.8% 15.2% 3.0% 100.0%

総計 40.9% 57.3% 1.8% 100.0%

30.0%

56.0%

51.2%

44.0%

45.0%

30.2%

17.0%

6.3%

30.0%

21.4%

38.3%

25.0%

13.6%

15.3%
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44.0%
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56.0%

55.0%
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84.7%
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

3.2%

6.3%

0.0%

0.0%

0.0%

4.7%

1.2%

0.0%

7.7%

3.0%
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40～49歳

50～59歳
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80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問60 「かかりつけ歯科医」がいるか

いない

いる

無回答

20.0%

28.0%

12.2%

18.0%

30.0%

31.1%

64.9%

50.0%

30.0%

17.9%

21.3%

21.9%

40.7%

49.2%

69.2%

81.8%

80.0%

72.0%

87.8%

82.0%

70.0%

67.9%

33.0%

40.6%

70.0%

82.1%

78.7%

73.4%

58.0%

50.8%

25.3%

15.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

2.1%

9.4%

0.0%

0.0%

0.0%

4.7%

1.2%

0.0%

5.5%

3.0%
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19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問61 「かかりつけ薬局」があるか

ある

ない

無回答
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行ラベル
内容までよ
く知ってい
る

名前だけ
は知って
いる

知らない 無回答 総計

男性 4.1% 31.8% 62.4% 1.7% 100.0%
19歳以下 0.0% 10.0% 90.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 0.0% 24.0% 76.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 2.4% 12.2% 85.4% 0.0% 100.0%
40～49歳 2.0% 18.0% 80.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 5.0% 20.0% 75.0% 0.0% 100.0%
60～69歳 0.9% 40.6% 55.7% 2.8% 100.0%
70～79歳 6.4% 46.8% 44.7% 2.1% 100.0%
80歳以上 15.6% 40.6% 37.5% 6.3% 100.0%
女性 3.4% 30.3% 64.4% 1.9% 100.0%
19歳以下 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 0.0% 3.6% 96.4% 0.0% 100.0%
30～39歳 2.1% 14.9% 83.0% 0.0% 100.0%
40～49歳 1.6% 21.9% 71.9% 4.7% 100.0%
50～59歳 1.2% 23.5% 74.1% 1.2% 100.0%
60～69歳 2.5% 39.8% 57.6% 0.0% 100.0%
70～79歳 9.9% 47.3% 37.4% 5.5% 100.0%
80歳以上 3.0% 36.4% 60.6% 0.0% 100.0%

総計 3.7% 31.0% 63.5% 1.8% 100.0%

行ラベル
内容までよ
く知ってい
る

名前だけ
は知って
いる

知らない 無回答 総計

男性 3.6% 22.7% 72.2% 1.4% 100.0%
19歳以下 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 2.4% 12.2% 85.4% 0.0% 100.0%
40～49歳 2.0% 16.0% 82.0% 0.0% 100.0%
50～59歳 5.0% 20.0% 75.0% 0.0% 100.0%
60～69歳 2.8% 22.6% 73.6% 0.9% 100.0%
70～79歳 4.3% 35.1% 57.4% 3.2% 100.0%
80歳以上 9.4% 25.0% 59.4% 6.3% 100.0%
女性 3.2% 29.7% 65.3% 1.9% 100.0%
19歳以下 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 0.0% 3.6% 96.4% 0.0% 100.0%
30～39歳 0.0% 14.9% 85.1% 0.0% 100.0%
40～49歳 3.1% 20.3% 71.9% 4.7% 100.0%
50～59歳 1.2% 27.2% 70.4% 1.2% 100.0%
60～69歳 3.4% 36.4% 60.2% 0.0% 100.0%
70～79歳 7.7% 45.1% 41.8% 5.5% 100.0%
80歳以上 3.0% 39.4% 57.6% 0.0% 100.0%

総計 3.4% 26.4% 68.5% 1.7% 100.0%
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男
性

女
性

問62 久喜市健康増進計画を知っているか

内容までよく知っている

名前だけは知っている

知らない

無回答
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70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問63 久喜市食育推進計画を知っているか

内容までよく知っている

名前だけは知っている

知らない

無回答
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行ラベル

知ってい
て、参加し
たことがあ
る

知ってい
るが、参
加したこと
はない

知らない 無回答 総計

男性 3.1% 21.3% 73.0% 2.6% 100.0%
19歳以下 0.0% 10.0% 90.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 0.0% 12.0% 88.0% 0.0% 100.0%
30～39歳 2.4% 12.2% 85.4% 0.0% 100.0%
40～49歳 2.0% 6.0% 86.0% 6.0% 100.0%
50～59歳 1.7% 21.7% 76.7% 0.0% 100.0%
60～69歳 3.8% 23.6% 70.8% 1.9% 100.0%
70～79歳 4.3% 28.7% 62.8% 4.3% 100.0%
80歳以上 6.3% 37.5% 50.0% 6.3% 100.0%
女性 5.3% 28.8% 63.1% 2.8% 100.0%
19歳以下 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
20～29歳 0.0% 7.1% 89.3% 3.6% 100.0%
30～39歳 2.1% 23.4% 72.3% 2.1% 100.0%
40～49歳 6.3% 26.6% 60.9% 6.3% 100.0%
50～59歳 2.5% 27.2% 69.1% 1.2% 100.0%
60～69歳 5.9% 37.3% 56.8% 0.0% 100.0%
70～79歳 9.9% 36.3% 47.3% 6.6% 100.0%
80歳以上 6.1% 21.2% 72.7% 0.0% 100.0%

総計 4.3% 25.3% 67.8% 2.7% 100.0%
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19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

男
性

女
性

問64 久喜市健康・食育まつりを知っているか

知っていて、参加したこと

がある

知っているが、参加したこと

はない

知らない

無回答
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